



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

RETIFICAÇÃO DO QUADRO DE VAGAS DO CICLO DE REMOÇÃO 04/2018

EDITAL Nº 19 DE 23 DE MARÇO DE 2018 DGP/IFSERTÃO-PE
PROCESSO SELETIVO PARA REMOÇÃO INTERNA

Por solicitação da Direção Geral do Campus Petrolina, a Comissão designada pela portaria nº 166/2018 do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sertão Pernambucano – IF SERTÃO-PE, DIVULGA a Retificação do Quadro de vagas do 4º Ciclo do processo seletivo de Remoção Interna para servidores técnicos-administrativos e docentes.

ANEXO IV

Quadro de vagas ciclo IV

ONDE SE LÊ:

Docente	Campus / Vagas						
	Santa Maria	Serra Talhada	Petrolina Zona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Informática				02			
Tecnologia em Alimentos						01	
Desenho Técnico e Topografia						01	

*As disciplinas apresentadas neste Edital não limita a atuação do professor removido, podendo sofrer alteração de acordo com a necessidade do campus.

LEIA-SE:

Docente	Campus / Vagas						
Área*	Santa Maria	Serra Talhada	Petrolina Zona Rural	Petrolina	Salgueiro	Ouricuri	Floresta
Informática				01			
Tecnologia em Alimentos						01	
Desenho Técnico e Topografia						01	

***As disciplinas apresentadas neste Edital não limita a atuação do professor removido, podendo sofrer alteração de acordo com a necessidade do campus.**

JEAN LÚCIO SANTOS EVANGELISTA

Presidente da Comissão do Processo de Remoção Interna de Servidores

Portaria nº 166/2018 - Edital nº 19/2018

Diretor de Gestão de Pessoas